



Γωνιά, 17-5-2017

Α.Π. 87

Προς
την κα Παρασκευή Ορφανουδάκη,
Πρόεδρο Ιατρικού Συλλόγου Χανίων.
ΧΑΝΙΑ

Email: info@ischanion.gr , isx@otenet.gr

Θέμα: Πρόσκληση στο Ευρωπαϊκό Συμπόσιο των Laser στην Ιατρική 2017.

Τις τιμές μου κα Πρόεδρε,

Στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης (ΟΑΚ) θα έχουμε την τιμή να φιλοξενήσουμε το **Ευρωπαϊκό Συμπόσιο των Laser στην Ιατρική 2017**, το οποίο οργανώνεται στο πλαίσιο του εορτασμού της 30^{ης} επετείου από την ίδρυση της "European Concerted Action" για την ανάπτυξη Laser Ιατρικών Εφαρμογών στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Το Ίδρυμά μας είχε φιλοξενήσει και το πρώτο Ευρωπαϊκό Συμπόσιο των Laser στην Ιατρική το 1987.

Στο Συμπόσιο, το οποίο θα τιμήσει με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ειρηναίος, έχουν προσκληθεί να συμμετάσχουν επιλεγμένες προσωπικότητες του laser-βιοϊατρικού χώρου από την Ευρωπαϊκή Ένωση, Αμερική και Ρωσία για να εκφέρουν απόψεις περί της σπουδαιότητας των τεχνολογιών φωτός στην αναβάθμιση της ποιότητας ζωής του ανθρώπου. Επίσης, θα προτείνουν λύσεις σε προβλήματα διαγνωστικής και θεραπείας που συνδέουν τις ακτίνες laser και το φως με την υγεία του ανθρώπου και θα αξιολογήσουν τα επιτεύγματα των τεχνολογιών φωτός στο χώρο της κλινικής ιατρικής θεραπείας και νοσηλευτικής φροντίδας, δημιουργώντας γέφυρα επικοινωνίας μεταξύ των γενεών για τη μεταλαμπάδευση του τρόπου σκέψης και της γνώσης των παλαιότερων προς τους νεωτέρους.

Το **Ευρωπαϊκό Συμπόσιο των Laser στην Ιατρική 2017** θα λάβει χώρα στις εγκαταστάσεις της ΟΑΚ στο Κολυμπάρι από την 1^η έως την 4^η Ιουνίου 2017. Όλες οι εργασίες του Συμποσίου θα είναι στην Αγγλική γλώσσα (μετάφραση δεν θα είναι διαθέσιμη). Το κόστος συμμετοχής είναι 150 Ευρώ (+ΦΠΑ) και εάν απαιτούνται διανυκτερεύσεις το κόστος ανέρχεται στα 375 Ευρώ (+ΦΠΑ). Οι δηλώσεις συμμετοχών γίνονται δεκτές μέχρι την Τετάρτη 24 Μαΐου στο email του Συνεδρίου: esylasermed2017@gmail.com

Θα σας παρακαλούσαμε, να προωθήσετε το μήνυμα αυτό μαζί με το επισυναπτόμενο Πρόγραμμα του Συνεδρίου στα μέλη του Ιατρικού Συλλόγου Χανίων.

Με εκτίμηση,

Ο Γενικός Διευθυντής,



Κ. Ζορμπάς
Δρ Κωνσταντίνος Β. Ζορμπάς.